

舜天煮熟的鸭子被打飞 鲁能读秒绝杀捧起足协杯

11月22日下午,2014年中国足协杯决赛第二回合比赛在南京奥体中心打响,首回合4:2取胜的山东鲁能泰山队客场对阵江苏舜天队。比赛第8分钟,刘彬彬错失单刀球机会。第11分钟,江苏舜天队角球进攻造成混乱,安塔尔门前补射破门,但在进球之前,埃雷尔森故意手球逃过判罚。补时最后时刻,麦克格文补射破门。最终江苏舜天主场2:1战胜山东鲁能,但总比分4:5落败,山东鲁能获得足协杯冠军。对山东鲁能来说,这一幕似曾相识,因为在神奇的1999赛季,鲁能在足协杯决赛中也是凭借着外援罗麦多的补时读秒进球,绝杀了大连实德,从而实现了双冠王的伟业。

星报综合

遭遇怪阵终读秒绝杀

本场比赛中,江苏舜天排出怪阵,外援埃雷尔森出现在中锋的位置上,并且对鲁能腹地展开了高强度的冲刺,并且在比赛的上下半场各入一球,一旦2:0的比分保持到终场,江苏舜天将会依靠客场进球的优势,历史性地拿到足协杯赛事的冠军。

鲁能在此后大举进攻,但是舜天队的反击打的很有威胁,外援埃利亚斯更是浪费了多次良机。当比赛来到全场补时第5分钟时,鲁能获得了前场定位球,定位球开到禁区之后,王大雷奋力争顶,球来到了小禁区右侧,无人防守的麦克格文鱼跃冲顶得分,1:2!鲁能在读秒阶段绝杀舜天,获得了本赛季足协杯赛事的冠军。

鲁能梦回1999

无独有偶,在令鲁能球迷无法忘记的99赛季,在足协杯决赛中,山东鲁能在客场1:1战平大连实德,回到主场,只要拿下对手就将成就中国足球职业化以来第一个双冠王。但是实德在上半场比赛中先入一球,此后整个赛季只在联赛对阵松日比赛中收获一个进球的争议,外援罗麦多连进两球帮助鲁能2:1反超了比分。

本场进球功臣麦克格文也有与罗麦多相似的经历,作为上赛季的后防核心,本赛季初期并未得到库卡的肯定,一度传出要离开的消息,但是在世界杯上的表现,让鲁能俱乐部与库卡下定决心重用他,本场比赛,麦克格文也用罗麦多式的表演回报了库卡的信任。



詹姆斯22分 骑士遭三连败

北京时间11月22日,骑士再度受挫,在客场以78:91败给了奇才。

奇才大部分时间控制局面,约翰·沃尔拿下了28分、7次助攻和6个篮板,内内·希拉里奥10分7个篮板,保罗·皮尔斯9分5个篮板。替补发挥出色,布拉德利·比尔得了12分、5个篮板和5次助攻,凯文·塞拉芬12分。

骑士三连败。勒布朗·詹姆斯21投8中,得了22分,凯里·欧文22分6个篮板,安德森·瓦莱乔10分9个篮板,凯文·勒夫8分8个篮板。 赵奇

科比17+7 林书豪18分 小牛屠杀湖人迎六连胜

北京时间11月22日,湖人在客场以106:140不敌小牛。

小牛六连胜。德克·诺维茨基得了23分,钱德勒·帕森斯21分,蒙塔·埃利斯20分10次助攻,替补出场的JJ·巴里亚16分,贾伊·克劳德10分,布兰顿·莱特12分,艾尔·阿米努13分。全队8人得分上双,共投中18个三分。

湖人二连胜结束。科比·布莱恩特拿下了17分、7次助攻和5个篮板,林书豪得了18分5次助攻,乔丹·希尔有16分10个篮板,卡洛斯·布泽尔有12分。 赵奇

2014-2015合肥校园 足球联赛启动

星报讯(星级记者 张华玮) 11月22日上午,由全国青少年校园足球工作领导小组主办,安徽省青少年校园足球工作领导小组和合肥市青少年校园足球工作领导小组承办的2014-2015年度全国青少年校园足球联赛(合肥赛区)在合肥一中正式启动。

据市场星报记者了解,本次赛事一共分为小学男子组、小学女子组、初中组、高中组几个组别,吸引了到各年龄段的82支球队,参赛学校基本覆盖整个合肥市的中小学校园,赛事将持续到明年5月。

合肥气排球队双双夺冠

星报讯(记者 江锐) 近日,2014年苏鲁豫皖老年气排球邀请赛在蚌埠收兵。合肥气排球队表现不俗,荣获男、女队冠军。

据合肥气排球队的易安培介绍,去年在徐州进行的苏鲁豫皖老年气排球邀请赛,合肥老年女子气排球队就获得冠军。今年的比赛一共14个女队、11个男队参加。合肥男、女老年气排球队都参加比赛。合肥女队在第一阶段小组赛中,胜郑州市、齐鲁石化、济宁市、潍坊市队获得小组第一名;在第二阶段决赛中,胜平顶山市、青岛市队,最终荣获女队冠军。这次比赛中,合肥女队团结一致,在球场上,敢打、敢拼、敢倒地救球,打出自己的风格水平。同时,合肥庐阳区男队也是全部比赛获胜,获得冠军,他们用实际行动为合肥老年体育争得荣誉,为安徽老年气排球的发展做出应有的贡献。

2014中国体育文化·体育旅游博览会昨日芜湖启幕

12位奥运体育明星组团来芜湖“逛街”



奥运冠军体育明星在芜湖方特欢乐世界



老外表演中国太极拳

星报讯(记者 王小雨 李青松 文/图) 昨日,2014年中国体育文化·体育旅游博览会在芜湖市开幕。为了更好地宣传推广体育文化和体育旅游,组委会特邀我国首位奥运冠军许海峰、著名影视明星赵薇担任博览会形象大使,特邀奥运会女子跆拳道卫冕冠军吴静钰担任中国体育文化推广大使。

本届博览会由国家体育总局、中国奥委会和安徽省人民政府联合主办,博

览会设体育文化展区、体育旅游展区、休闲用品及旅游商品交易展区和特色个性化旅游项目展区等,室内展区面积达35000平方米。会展期间还将举办2014中国体育文化·体育旅游发展论坛、全国体育旅游精品项目评选、博览会评奖活动、民族传统体育文化展示展演活动、全民健身展示展演活动、奥运冠军、体育明星基层行活动、中部六省体育产业联盟签字仪式、数字娱乐竞技嘉年华

活动、特色体育旅游项目现场推介招商活动和签约颁奖仪式9类活动和红杨山汽车赛等体育赛事及体验活动。

当日,吴静钰、邓琳琳、王丽萍、李娜、罗雪娟、庞伟、张娟娟、杜婧、郭伟阳、周吕鑫、魏秋月、钱佳灵12位奥运冠军、体育明星基层行活动正式启动,奥运冠军体育明星分别先后在芜湖奇瑞汽车工厂、芜湖方特欢乐世界、芜湖少林文武学校等企业学校单位参观。